
STF Dalslands årsmöte 
Protokoll fört vid årsmötet 2026-02-15, 15:00 för lokalavdelningen STF

Dalsland i Rösebolokalen.

Närvarande: 22 medlemmar deltog vid årsmötet. Separat närvarolista finns.

§  1.  Mötets öppnande.

Lokalavdelningens ordförande Birgitta Carlsson hälsade medlemmarna 
välkomna samt förklarade årsmötet öppnat. 

§  2. Mötets behöriga utlysande.

Vårt årsmöte har annonserats på lokalavdelningens hemsida och 
lokalavdelningens medlemmar har också fått en inbjudan till årsmötet via e-
mejl eller brevledes. Årsmötet ansågs därför stadgeenligt utlyst.

§  3. Val av mötets ordförande. 

Som ordförande för mötet utsågs Kenneth Carlsson som tackade för 
förtroendet.

§  4. Val av mötets sekreterare. 

Till sekreterare för mötet valdes Jan Svedberg.

§  5. Fastställande av dagordning.

Föredragningslistan godkändes av årsmötet. 

§  6. Val av två justerare tillika rösträknare.

Till justerare tillika rösträknare valdes Göran Forsell och Kerstin Carlsson.

§  7. Styrelsens verksamhetsberättelse.

Lokalavdelningens verksamhetsberättelse för 2025 föredrogs av  Jan Svedberg 
Möjlighet gavs att ställa frågor kring denna. Under rubriken 
”Aktiviteter”gjordes en ändring i sjätte stycket där texten nu lyder ”Under 
2025 utfördes detta ideella arbete genom renovering av servicehuset i Abisko 
samt riktning av bryggan i Kebnats med hjälp av Börje och Gunilla”. Ett tillägg 



gjordes också  under samma rubrik i femte stycket där meningen ”Ingen 
återrapportering från Mia har skett” lades till. Verksamhetsberättelsen finns 
som bilaga. Därefter godkändes verksamhetsberättelsen av årsmötet och lades 
till handlingarna. 

§  8. Styrelsens ekonomiska berättelse.

Lokalavdelningens ekonomiska berättelse för 2025  föredrogs av vår kassör 
Margareta Eriksson. Ekonomiska situationen ansågs som god med ett litet 
överskott. För mer detaljerad information se bilagor: Balans- och 
Resultatrapport. 

§  9. Revisorernas berättelse.

Revisionsberättelsen föredrogs av Ann-Katrin Karlsson som vår revisor. Den 
ekonomiska redovisningen och förvaltningen hade inte gett anledning till 
anmärkning. Årsmötet fastslog berättelsen som därefter lades till handlingarna.

§ 10. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen.

Årsmötet beslutade i enlighet med revisorernas förslag att bevilja styrelsen 
ansvarsfrihet för den tid redovisningen omfattade.

§ 11. Fastställande av eventuell medlemsavgift till lokalavdelning.

Årsmötet beslutade att ingen avgift ska tas ut för medlemskap i 
lokalavdelningen.

§ 12 Föredragning av årets verksamhetsplan.

Birgitta Carlsson, Jan Svedberg och Karin Björkholtz föredrog ärendet. 
Verksamhetsplanen för 2026 är delvis klar och inlagd på STF Dalslands hemsida.
Fortsatt planering av kommande aktiviteter under hösten sker och läggs sedan 
in på hemsidan allteftersom de blir klara. 

§ 13. Föredragning om årets budget.

Margareta Eriksson föredrog ärendet. Verksamhetsstödet för 2026 till 
lokalavdelningarna baseras på aktivitetsutbudet och antalet deltagare vid våra 
aktiviteter 2025 samt ett grundstöd. Noteras bör att en ny regel gäller för 
lokalavdelningarnas omsättning när det gäller ekonomin och förvaltat kapital: 
”Lokalavdelningar med över 50.000 kronor i eget kapital bör ha en omsättning 
på minst 75 % av sitt kapital under året för att erhålla bidrag från STF, om inte 
särskilda skäl föreligger”. Styrelsen kan komma att göra mindre förändringar i 
budgetförslaget, men ansåg att den nya regeln inte skulle innebära problem för



vår verksamhet. Ett litet överskott förväntas för 2026. För mer detaljerad 
information se aktuell bilaga: Budget 2026. 

§ 14. Behandling av förslag från styrelsen eller medlemmar.

 Några motioner eller framlagda förslag fanns inte att behandla på årsmötet. 
Önskemål om aktiviteter i verksamheten från medlemmar, tas tacksamt emot 
och kommer i förekommande fall att behandlas på kommande styrelsemöten.

§ 15. Beslut om antalet ledamöter och eventuella ersättare i styrelsen samt mandatperiod.

 Beslutades av årsmötet att antalet ledamöter ska vara sju som tidigare och 
utan ersättare. Mandatperiod redovisas under kommande punkter för val.

§ 16. Val av ordförande. 

Till ordförande för ett år omvaldes Birgitta Carlsson (Uddevalla). 

§ 17. Val av övrig styrelse och eventuella ersättare.

Karin Björkholtz (Dalskog), Håkan Andersson (Vänersborg) och Margaretha 
Eriksson (Vänersborg) har ett år kvar på sitt mandat som ledamot i styrelsen.. 
Jan Svedberg (Vänersborg), Börje Ericsson (Brålanda) och Lars Krantz 
(Vänersborg) omvaldes för två år. Några ytterligare förslag på ledamöter 
lämnades ej.

§ 18. Val av revisorer. 

Till revisorer för ett år omvaldes  Ann-Katrin Karlsson (Färgelanda) och nyval för
Maj-Britt Bergqvist (Vänersborg).

§ 19. Val av valberedare och sammankallande. 

Någon ny valberedningen lyckades årsmötet ej utse utan frågan delegerades till
styrelsen för snar behandling.

§ 20. Övriga frågor.

Kenneth Carlsson tackade för sig som mötesordförande under årsmötet.

§ 21. Utmärkelser och avtackning. 

                       Karin Björkholtz och Jan Svedberg fick ett förtjänstmärke i silver och Börje 
Ericsson fick ett förtjänstmärke i guld som utdelades av omvalde ordförande 
Birgitta Carlsson, som tack för deras ideella arbete i föreningen. Göran Forsell 
tackades också för långt och engagerat arbete inom lokalavdelningen och 
centralt inom STF. Göran erhöll ett diplom av styrelsen innefattande ett  
hedersmedlemskap i STF Dalsland. 



22. Mötets avslutande.

Ordförande Birgitta Carlsson tackade medlemmarna för visat intresse och 
deltagande samt överlämnade en blomsterbukett till mötesordföranden 
Kenneth Carlsson. Avgående revisorn Per Lindvall erhöll också en 
blomsterbukett som tack för den tid han verkat inom lokalavdelningen.

En bildvisning med berättelser från årets aktiviteter följde därpå med Göran 
Forsell som föreläsare och han tackades också med en blomsterbukett för ett 
fint bildspel.

Därefter samlades mötesdeltagarna kring borden med kaffe, smörgås och en 
trivsam konversation. 

Sekreterare                Mötesordförande                  Justerare           Justerare

Jan Svedberg                Kenneth Carlsson                  Göran Forsell                  Kerstin Carlsson


